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253.25 kPa ¢ phadl ald aa (4 L) SR e Al o3 ana s a0 Jikal) g Lad
& a2 e

P1 xVi=P2xV;
101.3x10 = P, x4
P> = 253.25 kpa

Biadl daj9 cuwal ¢ (30 °C) daje aie (12 L) b Laas Jadd (10 g) WaliS cuag il 51 e die -2
(105.75°C) ) bl aa (15 L) Sl e Ll o3 aaa gruad Lol Ajabud)
Vi/T1 = V2 /T,

12/303 = 15/ T>
T»=378.75 K=105.75 °C

ax cwal ¢ (37 °C) leiha 4oyl 0SS Ladie (20L) 538 Laaa Jads Ogsd) ds) g.'aﬁ'a S8 e die -3
(21.291) dadl) @bl vie (57 °C) Wils ZQJJ&VA: Ladie Ll cpa Adal) ola
Vi/Ti1 = V2/ T2

20/310 = V2/330
V2=21.29 L

121.26 kPa ) b cal 5 (30 °C) dajn v ¢l) 8 dsgagn agabigdl & (e dlima daas—4
5 f
(133.265 kPa ) ¢ s cild 2a (60 °C) Ao ) cidn 13 gl oo Lad

Pi/T1 = P2/ T2
121.26 /303 = P» /333
P> =133.265 kpa

b il )i ((121.56 kPa ) iz sl 5 (27 °C) Bl dapa dis agabigll Sl eglas (3 L) 4eaa o5iu-5
Ayt A L (5 L) Y 4ana 2003 ( 60.78 kPa ) ol (ia adaiia \gd (8 dhaki 1) Juag Cun sl
(-23°C) ¢ ey I die galld) e gt aaty AN Aujabuad) Sal
PixVi/T1 = P2xV2/ T
121.65 % 3/300 = 60.78 x5/ T
T =250 K=-23°C
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cai(33.24 L) g8 Laa (He = 4) aglied J& e (8 g) Wy A< i Jadi 3 §lal) daj0-3
(v ) . (R=8.31) ¢k e Ly ( 27°C) s ( 150 kPa ) baia

A QS gl & (V) a0 ey dwellidf il ] oo JS Gl i) sl : ] gl
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(R=8.31kPa.L [ mol.K) : sl (101.3 kPa )
12.3L (V) 24.6L( ) 246 L ( ) 446 L ( )

dana cU) 2 (1 126.68 kPa ) biva cad dsguage uagutgd) & (a (4 9) \galis die -2
Dol Ll Bla dap g ( H= 1 ,R=8.31) cils i (32.8L)
23K ( ) 250K (v') 23°C () 250 °C ()

BLa 4ay39 (202.6 kPa ) s cial (24.62 L) 598 Laas Jadd craagsinill & (e die -3
P golud Sl oha Auasll 02 B cpag il CYge s ot ¢ (R = 8.31) of cuale 138 (27 °C)

2 mol (V') 22.22 mol () 0.164 mol () 1 mol ()

( 81.07 kPa) Lz il paall Jggaa sl & deguaga (CHy ) Glizall & (a ( 8 g) giliS die -4
gl sl aaa (B (C =12 , H=1 , R=8.31) culsIili (400 K) 5,0 2isy

328 mL () 0.43L( ) 0.027L( ) 20.5L (V)

(32.81 L) 4eas sli) & (76 kPa ) ki cial degpaage ((Ne = 20 ) gl J1& o die =5
D (Golud digal) AUS 8 (R = 8.31 ) cils 13ld (27 °C ) agjls daag

1g( ) 11.19( ) 209 (V) 109 ( )
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cslegd Jlaa e jladl Glasa G Haluwal) @laalall) oo Lady Sl Jara a ( )
) clasas om ilad ol Al (g68 4;34\1(/)

. Jlald ddlhaall 8y ad) AAJJ&ALMJE el lad) Cilasad MSJAJ\ Mu\bﬂ}m( )

el Wttt Gl bl 1 o) () il il JuoS : 3l el J e
202.6 KPa Lia 5 (20 °C ) Bl 4 aie g 4da (500 mL ) A Bagagall caagyiil) & ciga 220 -1

(R=8.31)dse -oovueen. 0.0416.............. Sols

dicg (72.94 kPa ) Jaa cad (550 mL ) o8 Laas Jadd g il G (e Lima das -2
(N=14) , (R=831) ....... 0.49......... g Lgalis (455 (0 °C) da

\gaas (lé (202.6 kPa ) i caly (27 °C) gl days is (16 g) WGaliS agslig 51 (e das -3
(He=4), (R-8.31 ) ........ 49.22........ L sl

Bls days e ((65.6 L) o8 Laaa Jadi (68 g )lghis (NH3 ) Liga) 5l& (e Lina s —4
(N=14,H=1),(R=8.31)...... 1202.68.....kPa (g5luy ki Laid (& ( 127 °C)
- Glassal) o3a LSS (M) anall Ausilly . lgllas).. (e dilas paa of Abal) S Galgd ¢a =5
........ Al ... L) (b iy Ul Sl oo Aball A Giliss -6
: dallid] Sl ) Jo : guio a1 J s |
dapd die el B Asgdage ¢ Guaguiill S8 (e (0.5 Mol ) Wy)s duas Aids (o3 aaal) sl -1
(6.152 L) (R=38.31) ¢b e (202.6 kPa ) hiaa caly (27 °C)

PxV =nxRxT
202.6 xV = 0.5 x8.31 x300
V=6.152L

ae (2.7 L) 4ana £l gﬂ gasall Cag il 3 e (0.9 mol ) ddaay ‘_..933\ brall cwal -2
(853.16 kPa) (R=8.31) (35 °C) da
PXV =nxRXT

P x2.7 = 0.9 x 831 x 308
P =853.16 kpa
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5\ .I..él

&é/ d) (60.78 kPa) Jaa il g (ZOOC) dad die (1500 mL)LgA;A u..p.uS‘Y\ S mdie -3
(1.8L) - hal) daja g aie ((50.65 KPa ) gk uas Latie jlll L) aas — |

P1 xVi= P2 xV;

60.78 x 1.5= 50.65xV, == V,=18L
aaal) gl die (0 °C) gy die Al b —
Pi/T1 = P2/ T2
60.78 /293 = P,/273 m P;=56.631kpa

(449.928 K) (80 kPa) lghia 5( 1.75 L) g s Ladic dial) SJ\JA;\;JJ—Q

(56.631 kPa)

PixVi/Ti = P2xV2/ T,

60.78 x1.5/293 = 80 x1.75/ T, ™= T,=449.928 K

(0.037 mol) (R=8.31) Luall o3a b st ciga 35 —

PxV =nxRxT
60.78 x 1.5 = nx8.31 x293 w= n=0.037 mol

cale 138 (101. 3 kPa ) ki a3 9 (27 °C) 4o aie (2L ) o8 Laaa Jadid J& (e die -4
S8 13 Lkiiad) ALY aald (R = 8. 31) o 5( 2.6 g) (gsbeat Lial) o1 A€
PxXxV =nxRxT

(32 g/mol)

PxV =nxRxT

101.3 x2 = n x8.31 x 300 PxV = ms xR XT/ Mw

Alda 101.3 x2 = 2.6 x 8.31 x 300/ My

n =0.081267 mol

Mwt=ms/n=2.6/0.081267 = 32 g/mol Muwe = 31.99 g/mol

sic (6.15 L) g muad 2 Jaidal) caan) (8 g ) WaliS Oy GuasY) & (e die =5

(101.34 kPa) (16 =0 )« (R=8.31) ¢f Ll « (27 °C) da

PxV =nxRxT

n=ms/ Mwt=8/32 =0.25mol
PxV = mg xR XT/Mw

PxV =nxRxT

Js\da> 101.3 x 6.15 = 8 x 8.31 x 300/32
P =101.34 kpa

P x6.15 = 0.25 x 8.31 x 300

P =101.34 kpa
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— (96.25 kPa) hiaa cas 9 (1500 mL) dans ¢l gﬁ Bagagall (mag il e Al Li-6
(R=8.31) (My N, =28 g/mol ) .(0°C) 4,3 xic 4

G0 (19) —a 2025/ 2024 — (Al 12)) caal) — () 53 ) loasl) i dliy — 2 glall alal) i) A g3l

(1.78 9)

PxV nxRXxT

96.25 x1.5 = n x8.31 x273

n = 0.0636 mol

ms= n X Myt =0.0636 x 28=1.78 g

Alda

PxXV =nxRxT
PXV = msXRXT/th
96.25 x 1.5= m, x 8.31 x 273/ 28

ms=1.78 g
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el Gty 0 (S detds Jidid S (guaeditd] Blinudl) §) o] Sy g (i sl :JO8 Jfgmaad
A5 (§sind ¢ Lagaud Jaially Ball da0 die Aalial) il (e Ayglodial) asaali—1

(Lonagdl duap ) gl e dgladia dlae

(el Jeal) aaal))  (22.4 L) (Solan daulidl) g lall die e (gl e aalsll Jsall aaa-2
sic Jadal) asad Lglua Laaa Jid 1) (g8 Jaals clig€a aal oo gilil) Jabal) -3

(4l el Jaial) ) gk Blal) Ao

Je L ¥ il sae (e daaldd Sl Bkial) 098 ¢ Blal) dagg paal) @l die -4

(Laiad bguall ¢ gills Ogild ) Balall 45 ggal) cfjlall duiiad) Jaghaall ggana (Sobus arl) gty e
Ot 9| (e (U ) el g dpal] Byl (i) G ) e ( A ) S S : (il il
ok 100 JS (3 Ual) & ladd (ol
CrasH) 8 G Jgal) Al (62 paal gl (H = 1)) Csngsgh & (e Jsal i (g1 paal) -1

( \/) -sjbﬂbw\dﬂdj)m‘uﬁ?ejéd\°hwlﬁéﬁ(o=16)
( X)) . (1025 L) % Laas Al d})ﬂ\é}&g\”.\g@i\ & e (10.25 mol) Jridu-2
(V) (22.4 L) 58 Laas daalidl) g ) B Jdy JE ) o salsl) (Jsal -3
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( X)) 32 gl A Sl el
Gl ) (o dadd o ging slog b S Jaially (100 kPa ) 0pl Sl ad) Bkal) (S 13 -6
(V) . (200 kPa ) (gl Y1 ciall Sad) il o (300 kPa)
sie b ATga 26 o il dana log B pand) lgaar e ST Y e Jadd clige asY ad) ekl adiny 7

(v) Al da cpd
(V) ) (b dablusal) (s sl A asy JS (Y S Gl g8 o ) Joa LB Y -8
Al L) gugdll @ (V) a0 s gug il il yhad] o JSI ddnall Al sl : Galldl Jfguead]
P (b Al g Bl die GgasY) S e 0.742 mol Alidy s aaali-1
166 L ( ) 6.6L( ) 16.6 L (v) 1.66 L ( )
b Gobew dunbiil) Ciglall & (Ne = 20 ) sl ¢ (10 g ) Alidy (g3 aaall=2
30L( ) 22.4L( ) 11.2L (V) 10L( )
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dpa il Uk Al Aubdl) Cig Bl die gl J cise s Golad Ol pusf AG G cge e Y
paal) gl (S g ila gl
Al cpas) claliel ddle el Osaly cpdll O g bdally Jbal) fliaie Jass of s -3
doil) iy s Slad el Jaial) Jas ML ASY) (gead) Jabal) bl jaud) phaw (o Lndl) LalS 4y
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; ] 30 Gl idlad] oo JS (& i o iged 130 : b J el
Cod) b ) bagra e Jlad) slada (uiil-1
i) B (Gudg dagraa s adgil)
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S Ao Ginn la sl B agaligl ciga 230 Bl die cpag il S Dl biall-2
A5l Bl dagd A agbigdl 9 Caag il
85 O bl Ay bl
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